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Q1: Che tipologia di azienda siete?
Answered: 639    Skipped: 3
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Q1: Che tipologia di azienda siete?
Answered: 639    Skipped: 3
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Q2: Quanti dipendenti ha la vostra azienda?
Answered: 631    Skipped: 11
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Q2: Quanti dipendenti ha la vostra azienda?
Answered: 631    Skipped: 11
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Q3: Che fatturato ha la vostra azienda?
Answered: 617    Skipped: 25
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Q3: Che fatturato ha la vostra azienda?
Answered: 617    Skipped: 25
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Q4: Indicate quale ruolo ritenete avrà il BIM nel conseguimento dei 
seguenti risultati:
Answered: 628    Skipped: 14
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Q4: Indicate quale ruolo ritenete avrà il BIM nel conseguimento dei 
seguenti risultati:
Answered: 628    Skipped: 14
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Q5: Indicate il vostro utilizzo e grado di conoscenza del BIM:
Answered: 632    Skipped: 10
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Q5: Indicate il vostro utilizzo e grado di conoscenza del BIM:
Answered: 632    Skipped: 10
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Q6: All'interno della vostra struttura avete adottato il BIM nei 
progetti che vi hanno visti coinvolti:
Answered: 632    Skipped: 10
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Q6: All'interno della vostra struttura avete adottato il BIM nei 
progetti che vi hanno visti coinvolti:
Answered: 632    Skipped: 10
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Q7: Indicate l'anno di implementazione del BIM in azienda:
Answered: 631    Skipped: 11
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Q7: Indicate l'anno di implementazione del BIM in azienda:
Answered: 631    Skipped: 11



Powered by

Q8: In quale percentuale dei progetti da voi realizzati negli ultimi 
dodici mesi avete utilizzato il BIM?
Answered: 626    Skipped: 16
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Q8: In quale percentuale dei progetti da voi realizzati negli ultimi 
dodici mesi avete utilizzato il BIM?
Answered: 626    Skipped: 16
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Q9: Come descrivereste l'utilizzo del BIM da parte della vostra 
azienda nei prossimi anni?
Answered: 628    Skipped: 14
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Q9: Come descrivereste l'utilizzo del BIM da parte della vostra 
azienda nei prossimi anni?
Answered: 628    Skipped: 14
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Q10: Qual è il vostro grado di sicurezza circa le vostre conoscenze 
e competenze in ambito BIM?
Answered: 632    Skipped: 10
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Q10: Qual è il vostro grado di sicurezza circa le vostre conoscenze 
e competenze in ambito BIM?
Answered: 632    Skipped: 10
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Q11: Come valutate l'impatto del BIM in termini di riduzione dei 
tempi/costi e di competitività in genere nell'ambito dei progetti da 
voi realizzati?
Answered: 632    Skipped: 10
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Q11: Come valutate l'impatto del BIM in termini di riduzione dei 
tempi/costi e di competitività in genere nell'ambito dei progetti da 
voi realizzati?
Answered: 632    Skipped: 10
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Q12: A quali fonti di informazioni relative al BIM vi rivolgete con 
maggiore frequenza?
Answered: 622    Skipped: 20



Powered by

Q12: A quali fonti di informazioni relative al BIM vi rivolgete con 
maggiore frequenza?
Answered: 622    Skipped: 20



Powered by

Q13: La legislazione italiana ha introdotto con uno specifico 
provvedimento (Decreto Ministeriale 560/2017) l'obbligo (graduale 
per importi) di adozione di metodologie collaborative BIM 3D nelle 
commesse pubbliche. Come giudicate il vostro grado di 
conoscenza delle previsioni contenute nel Decreto
Answered: 630    Skipped: 12
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Q13: La legislazione italiana ha introdotto con uno specifico 
provvedimento (Decreto Ministeriale 560/2017) l'obbligo (graduale 
per importi) di adozione di metodologie collaborative BIM 3D nelle 
commesse pubbliche. Come giudicate il vostro grado di 
conoscenza delle previsioni contenute nel Decreto
Answered: 630    Skipped: 12
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Q14: Avete già avuto modo di partecipare a bandi pubblici che 
prevedono l'obbligatorietà di modelli BIM nel documento di gara?
Answered: 634    Skipped: 8
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Q14: Avete già avuto modo di partecipare a bandi pubblici che 
prevedono l'obbligatorietà di modelli BIM nel documento di gara?
Answered: 634    Skipped: 8
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Q15: Avete già attivato all'interno della vostra azienda un percorso 
di certificazione dei processi BIM?
Answered: 632    Skipped: 10
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Q15: Avete già attivato all'interno della vostra azienda un percorso 
di certificazione dei processi BIM?
Answered: 632    Skipped: 10
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Q16: Avete già introdotto all'interno della vostra azienda figure 
professionali con competenze BIM certificate secondo la norma 
UNI 11337-7?
Answered: 634    Skipped: 8
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Q16: Avete già introdotto all'interno della vostra azienda figure 
professionali con competenze BIM certificate secondo la norma 
UNI 11337-7?
Answered: 634    Skipped: 8
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Q17: In merito alla certificazione delle competenze BIM secondo la 
norma UNI 11337-7, quanto concordate con le seguenti 
affermazioni?
Answered: 622    Skipped: 20
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Q17: In merito alla certificazione delle competenze BIM secondo la 
norma UNI 11337-7, quanto concordate con le seguenti 
affermazioni?
Answered: 622    Skipped: 20
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Q18: Pensando ai progetti in cui siete stati coinvolti negli ultimi 
dodici mesi, quali di queste attività avete compiuto?
Answered: 621    Skipped: 21
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Q18: Pensando ai progetti in cui siete stati coinvolti negli ultimi 
dodici mesi, quali di queste attività avete compiuto?
Answered: 621    Skipped: 21
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Q19: Producete modelli informativi aggregati?
Answered: 621    Skipped: 21
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Q19: Producete modelli informativi aggregati?
Answered: 621    Skipped: 21
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Q20: Quanto concordate con le seguenti affermazioni?
Answered: 617    Skipped: 25
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Q20: Quanto concordate con le seguenti affermazioni?
Answered: 617    Skipped: 25
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Q21: Quanto concordate con le seguenti affermazioni?
Answered: 608    Skipped: 34
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Q21: Quanto concordate con le seguenti affermazioni?
Answered: 608    Skipped: 34
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Q22: Producete documenti COBie per i progetti cui partecipate?
Answered: 616    Skipped: 26
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Q22: Producete documenti COBie per i progetti cui partecipate?
Answered: 616    Skipped: 26
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Q23: Quanto ritenete utile il formato COBie per trasferire 
informazioni sulla gestione dell'opera?
Answered: 617    Skipped: 25



Powered by

Q23: Quanto ritenete utile il formato COBie per trasferire 
informazioni sulla gestione dell'opera?
Answered: 617    Skipped: 25



Powered by

Q24: Per la produzione di modelli quali dei seguenti strumenti 
utilizzate principalmente?
Answered: 597    Skipped: 45
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Q24: Per la produzione di modelli quali dei seguenti strumenti 
utilizzate principalmente?
Answered: 597    Skipped: 45
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Q25: Quanto siete d'accordo con le seguenti affermazioni?
Answered: 613    Skipped: 29
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Q25: Quanto siete d'accordo con le seguenti affermazioni?
Answered: 613    Skipped: 29
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Q26: Concordate o non concordate con le seguenti affermazioni?
Answered: 611    Skipped: 31
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Q26: Concordate o non concordate con le seguenti affermazioni?
Answered: 611    Skipped: 31
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Q27: Quali sono i maggiori ostacoli all'utilizzo del BIM?
Answered: 611    Skipped: 31
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Q27: Quali sono i maggiori ostacoli all'utilizzo del BIM?
Answered: 611    Skipped: 31
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Q28: Quali formati utilizzate maggiormente per lo scambio di 
modelli informativi?
Answered: 609    Skipped: 33
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Q28: Quali formati utilizzate maggiormente per lo scambio di 
modelli informativi?
Answered: 609    Skipped: 33
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Q29: Per quale disciplina state utilizzando il BIM?
Answered: 611    Skipped: 31
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Q29: Per quale disciplina state utilizzando il BIM?
Answered: 611    Skipped: 31


